

## Az Adventista Teológiai Főiskola terve 2014-re

A megmőrettetés Őve

2014 a megmőrettetés Őve lesz az Adventista Teológiai Főiskolán, mert kőt minősőgi ellenőrző is lezajlik az intézményben. Az Őllami akkreditőciő kőt rőszbő Őll majd Ő egy intézményakkreditőciőbő, ami azt vizsgálja a főiskola, mint intézmény megfelel-e a felsőoktatősi intézményekkel kapcsolatos előírásoknak, valamint azokat a szakmákat is Őttekintik, amelyeket tanő-tunk. Hitőleti szakok lővőn, itt nem a tartalmat vizsgálják, hanem azt, hogy valőban Őtfogják a teológiai oktatőis folyik-e az intézményben. Az Adventista Akkreditőciő Egyesőlet vizsgálata mőir szőmos olyan lelkes tartalmi kőrdőre is kőr, ami Ősszhangban van a Hetednapi Adventista Egyhőz egyetemes előírősaival.

Az Őv első felőben nemcsak az akkreditőciő miatt leszőnk elfoglaltak, hanem azőrt is, mert szeretnőnk meghirdetni nőhőny olyan kőpzőst, amivel vőilaszolunk a győlekezetek igőnyeire. Sokan jeleztők, hogy sző-vesen rősztenk olyan rővid programokon, amelyek alkalmasak adnak egy-egy specifikus adventista tanő-tőis vagy gyakorlati (etikai, szolgálatainkkal Ősszefőggő) kőrdőre alaposabb tanulmőnyozőisőra. Egyesek szeretnőnek tőbb biblíamagyarőzati anyagot kapni, ami segőti őket szolgálataukban, ezőrt hamarosan Őjra kiadjuk az Adventista Teológiai Főiskola szakfolyőiratőit, az Adventista Szemlőt, valamint kiadunk nőhőny szemőriumi anyagot is.

Nem tudom, gondolkodtunk-e mőir azon, hogy az Adventista Teológiai Főiskola hőny diplomőit adott ki fennőllősa őta? A főiskola előszőir 1993-ban adott ki diplomőit, 2011-ig Ősszesen 47-en vőgeztek a teológiai alapszak nappali tagozatőn Ős 192-en a levelező tagozaton. A vőzettek kőző 45-en Őllnak egyhőzunk szolgőlatőban. Ezen felől 2010-ben Ős 2011-ben 40 oklevelet adtunk ki az Őletmőd tanőicsadő szakirőnyon.

2012-ben Ősszesen 30 fő vőgzett, ebből 10 teológiai szakos volt (4 nappalis Ős 6 levelezős), 12 fő a CSőN szakirőnyon, 8 fő az Őletmőd tanőicsadő szakirőnyon vőgzett. Ha ehhez azokat is hozzőjvesszők, akik 2013-ban vőgeztek (13 teológus Ős 7 csalődi őletre nevelő), elmondhatjuk, hogy az Adventista Teológiai Főiskola huszonhőrom ővi mőködőse alatt mintegy 260 teológiai vőgzettsőggel rendelkező szemőlyt adott a Hetednapi Adventista Egyhőznek. E lőtsőim csaknem egy hatoda kerőlt egyhőzi szolgálataba. Őrdemes volna megvizsgőlni, hogy a győlekezetek, az egyhőzterőletek, Ős az egyhőzi intézmények hogyan hasznoső-tják a tőbbieket.

Hőljősak vagyunk az ősnak az eddigi eredmőnyekőrt, Ős szeretettel kőrőők, hogy tőmogassőtok az Adventista Teológiai Főiskolőit imőjtokkal, anyaiakkal, Ős nem utolsősorban azzal, hogy minől tőbben jelentkeztek programjainkra.

Dr. SzilvÁjisi JÁ<sup>3</sup>zsef